



godina 180.

POŠTARINA PLAĆENA U
POŠTANSKOM UREDU 10000 ZAGREB

gospodarski list

BOŽIĆ

2021. 23/24

CIJENA 12 -kn

Sretan Božić i nova 2022. godina!

FIERAGRICOLA

115th International Agricultural Technologies Show

26 29 JANUARY 2022 VERONA

In cooperation with
FEDER UNACOMA
Federazione Nazionale Costruttori
Macchine per l'Agricoltura

EURASCO
The European Federation of Agricultural
Machinery and Tractor Engineers

f t i in
WWW.FIERAGRICOLA.IT

Organized by
veronafiere
Trade shows & events since 1898

VERONAFIERE.IT

SAJMIŠTE U VERONI, VERONAFIERE, OD SRIJEDE 26. DO
SUBOTE 29. SIJEČNJA 2022.

FIERAGRICOLA
115th International Agricultural Technologies Show
26 29 GENNAIO 2022 VERONA

2022. godine održat će se 115. Međunarodni poljoprivredni sajam Fieragricola, jedina manifestacija takve vrste u Italiji, s tradicijom više od jednog stoljeća, koja osigurava punu pokrivenost svih poljoprivrednih djelatnosti. Fieragricola 2022. održat će se u ime održivosti i predstavljanja dva nova, specifična i vrlo inovativna područja: digitalne poljoprivrede i poljoprivredne energije.

Proširujući svoju izložbenu ponudu, Fieragricola slijedi ciljeve ekološke tranzicije, smanjenja otpada i emisija u okoliš te načela kvalitete i sigurnosti hrane.

Digitalna poljoprivreda

Od dronova do senzorske tehnologije, od IoT rješenja do sustava za kartiranje terena i usjeva, od alata za međusobno povezivanje strojeva i poljoprivrednih vozila do softvera za upravljanje; uvijek postoje nove mogućnosti za razvoj u poljoprivredi; sektor je vrijedan oko 540 milijuna eura u Italiji (brojka za 2020., + 20 % u odnosu na 2019.) i više od 13,7 milijardi dolara na globalnoj razini. Nove tehnologije ubrzano se šire i postaju sve raširenije zahvaljujući rješenjima koja digitalizacija pruža u smislu racionalnog korištenja resursa, mogućnosti smanjenja emisija (i odgovora na cilj postizanja nulte emisije do 2050.), transparentnosti proizvodnog procesa i mogućnosti certificiranja na svakom koraku u lancu opskrbe. Prednosti Poljoprivrede 4.0 odrazit će se i na zapošljavanje zbog potrebe da se objasni velika količina podataka prikupljenih preciznim poljoprivrednim strojevima i alatima.

Agroenergija

Fieragricola će istaknuti obnovljivu energiju iz poljoprivrednih izvora, alat koji postaje

Osim izložbene ponude, Fieragricola će nastojati usmjeriti posjetitelje (poljoprivrednike, izvođače, agronome, veterinare) u odabiru najprikladnijih rješenja za različite modele proizvodnje, uključujući brojne sastanke, konferencije i dubinske trenutke za dodatnu edukaciju korisnika. Događaj se organizira u suradnji s Image Lineom, liderom u inovacijama u digitalnoj poljoprivredi.

SPONZORIRANI PRILOG

FIERAGRICOLA 2022. - 115. međunarodni poljoprivredni sajam



sve važniji u djelatnostima primarnog sektora, i kao izvor višenamjenskog prihoda kao strategija za podršku kružnom gospodarstvu i ekološkoj tranziciji. Konkretno, Fieragricola će se fokusirati na dva segmenta agroenergetike koji su se posljednjih godina uspješno prilagodili potrebama talijanskih poljoprivrednih tvrtki: prvo, bioplina i biometana, napredni sustavi za valorizaciju zootehničkog i poljoprivrednog otpada, i drugo, agronaponski sustavi, rješenja, što je u prošlosti preporučivala i Akademija Georgofili u svezi obnove farmi i seoskih objekata.

Plan oporavka i otpora (NOO)

Osim sredstava ZPP-a (gotovo 50 milijardi eura dodijeljenih Italiji za razdoblje 2021.-2027.), Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NOO) također osigurava financiranje zelene tranzicije, digitalne transformacije i poljoprivrede, s posebnim naglaskom na kružno gospodarstvo i održivu poljoprivredu; obnovljive izvore energije, vodik, umrežavanje i održivu mobilnost u vezi s razvo-

jem agrovoltaičkih i biometanskih sustava; očuvanje vodnih resursa; o turizmu i kulturi 4.0; o socijalnoj infrastrukturi, obiteljima, zajednicama i neprofitnom sektoru.

Nova vizija poljoprivrede u Fieragricoli

Poljoprivredni sektor hitno mora odgovoriti na činjenicu porasta broja svjetskog stanovništva, za koji se očekuje da će premašiti 9 milijardi ljudi do 2050. godine te postići niz ciljeva: povećanje proizvodnje i sigurnost hrane, poboljšani prinosi, smanjeni utjecaj na okoliš, rješenja klimatskih promjena, očuvanje vodnih resursa, suzbijanje napuštenih ruralnih područja i hidrogeološke nestabilnosti, kvalitetu proizvodnje i pravedno plaćanje za cijeli lanac poljoprivredno-prehrambene ponude. Konferencijama, radionicama i raspravama Fieragricola će pokušati ponuditi rješenja, interpretacije i inovativne alate koji će moći odgovoriti na nove izazove, nudeći na taj način najširu moguću viziju, ne zaboravljajući edukativne i poslovne aspekte.

Našim čitateljima sa zadovoljstvom poručujemo da ove godine svaki od vas može dobiti besplatnu ulaznicu za razgledanje sajma koju poklanja Veronafiere, na način »isprintaj kod kuće«. Svi zainteresirani mogu najkasnije do 20. siječnja 2022. godine na internetskoj stranici službenog predstavništva Veronafiere za područje Alpe-Jadran www.mz-consulting.org ispuniti obrazac te potvrditi da žele posjetiti sajam Fieragricola. Na vašu e-adresu u roku od nekoliko radnih dana primit ćete daljnje upute s posebnim kodom. Za grupe imamo posebnu ponudu. Pišite nam na naš e-mail: info@mz-consulting.org

